

# Nabitý školní rok I.



Studium na gymnáziu není jenom sezení v lavicích. Celý školní rok je protkán různými kurzy, pravidelnými zájezdy nebo rozmanitými akcemi. Mnohé akce jsou v režii samotných studentů.



První týden školního roku vítáme v aule nové studenty slavnostní imatrikulací.



Na počátku září odjíždějí studenti prvních ročníků a primy na adaptační kurzy na Pecku.



5. prosince ve škole narazíte na Mikuláše, čerta a anděla.



Předvánoční čas je zpestřen kulturním programem v aule školy, na snímku vystoupení příležitostného pěveckého sboru a orchestru pod vedením profesorky Šárky Lisé.



17. listopad – studenti si připomínají události spojené s tímto datem tradičním řetězem vycházejícím ze dvora gymnázia a končícím na náměstí u korunní kašny projevem předsedy studentské rady a písní Modlitba pro Martu.



Listopad je též měsícem „stužkáčů“, stužkovacích večírků v duchu předem zvoleného tématu. Studenti tradičně získávají stužku označující maturanty stávajícího školního roku.



Poslední den před vánočními prázdninami se již tradičně koná Vánoční turnaj Lepařova gymnázia ve volejbalu ve sportovním areálu. Turnaj má skvělou atmosféru, třídní týmy hrají ve vlastnoručně vyrobených dresech a jsou podporovány svými fankluby. Na fotografii je vítěz posledního turnaje, tým Jamajky (6. C). Vedle volejbalu probíhá v tento den i turnaj v ping-pongu a v piškvorkách.



Turnaje se tradičně účastní i kantorský volejbalový tým.



V době konání voleb, ať již prezidentských, parlamentních, senátních nebo evropských, studenti vyblašují vlastní „studentské volby“.



Zejména pro studenty 3. a 4. ročníků jsou v průběhu studia organizovány pravidelné návštěvy na vysokých školách. Na fotografii je návštěva Farmaceutické fakulty UKHK.



Každoročně se na půdě Lepařova gymnázia v rámci Dne vysokých škol prezentuje řada vysokých škol a představuje své fakulty, studijní obory a možnosti uplatnění.



V lednu se koná v prostorách školy tradiční svačnárniium. Studenti napečou, uvaří a připraví všemožné dobroty, které v průběhu celého dne prodávají spolužákům a kantorům. Vybrané peníze následně putují na dobročinné účely. Na fotografii je bývalá třída 5. C s třídní prof. Evou Máčovou.